

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Битюцких Ивана Владимировича на тему «Структура и содержание этапа непосредственной предсоревновательной подготовки квалифицированных кикбоксеров», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 – Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры (педагогические науки) Волгоград, 2021. 24с.

В настоящее время оптимизация структуры и содержания подготовки квалифицированных кикбоксеров по-прежнему остается актуальной проблемой для теории и методики спорта. Проведенный автором анализ литературных источников показывает, что теоретико-методические особенности подготовки кикбоксеров являются важным направлением научного исследования.

Анализ проблем позволил автору четко сформулировать цель и задачи исследования, включающие в себя большой спектр вопросов, без которых невозможно было бы обосновать структуру и содержание этапа непосредственной предсоревновательной подготовки квалифицированных кикбоксеров.

В работе И.В. Битюцких выбор методов эмпирического и теоретического исследования, а также организация исследования (подбор испытуемых, методология педагогического эксперимента, способы анализа и обработки материалов, полученных в ходе исследования) полностью соответствует решению поставленных задач, позволили достичь цели исследования и подтвердить выдвинутую гипотезу.

В исследовании соискатель акцентирует особое внимание вопросам сохранения наработанного потенциала специальной работоспособности в процессе корректировки массы тела для вхождения в границы избранной весовой категории, а также его сохранения на протяжении всех дней соревнований. Результаты проделанной работы существенно расширяют знания в теории и методике спорта по вопросу рационального планирования тренировочных нагрузок квалифицированных кикбоксеров средних весовых категорий дисциплины К1.

Диссертационная работа последовательно решает поставленные задачи, а этапы проведенного исследования подробно описаны в тексте автореферата.

Анализ автореферата диссертационного исследования позволяет заключить, что показанные результаты обладают научной новизной, обогащают

существующие в теории и методике спорта представления, дополняют своими положениями теоретическую базу дидактических основ.

Выводы теоретически обоснованы и доказаны в процессе экспериментальной работы.

Практические рекомендации логически вытекают из материалов и выводов исследования.

Полученные автором результаты в полной мере отражены в научных публикациях.

На основании проведенного анализа автореферата можно заключить, что диссертационное исследование Битюцких Ивана Владимировича является самостоятельной и завершенной научно-квалификационной работой, в которой имеется новое решение важной для теории и методике спорта задачи, полностью соответствует требованиям п.9,10,11,13,14 «Положение о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. №842 (ред. от 01.10.18), предъявленным к диссертации на соискание ученой степени, а ее автор заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 – Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры.

Доктор медицинских наук, профессор  
Проректор по научно-исследовательской работе  
ФГБОУ ВО «Кубанский государственный  
университет физической культуры, спорта и туризма»

*1.06.2022*

*Александр*

Гайк Дереникович Алексанянц



*Подпись завершено*

*Ворожжана К.А.*

Адрес: 350015 Россия, Краснодарский край,  
г. Краснодар, ул. им. Буденного, 161  
Телефон: 861 2553585